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１ ２けたの自然数と，その数の一の位の数字と十の位の数字を入れかえた数の和は，１１の倍

数となります。このわけを，文字を使って説明しなさい。

【【【【例例例例】】】】

はじめにはじめにはじめにはじめに考考考考えたえたえたえた数数数数のののの十十十十のののの位位位位ををををχχχχ，，，，一一一一のののの位位位位ををををｙｙｙｙとするととするととするととすると，，，，

はじめのはじめのはじめのはじめの数数数数はははは １０１０１０１０χχχχ＋ｙ＋ｙ＋ｙ＋ｙ

入入入入れかえたれかえたれかえたれかえた数数数数はははは １０１０１０１０ｙ＋ｙ＋ｙ＋ｙ＋χχχχ

とととと表表表表されるされるされるされる。。。。したがってしたがってしたがってしたがって，，，，それらのそれらのそれらのそれらの和和和和はははは

（（（（１０１０１０１０χχχχ＋ｙ）＋（＋ｙ）＋（＋ｙ）＋（＋ｙ）＋（１０１０１０１０ｙ＋ｙ＋ｙ＋ｙ＋χχχχ）＝）＝）＝）＝１１１１１１１１χχχχ＋＋＋＋１１１１１１１１ｙｙｙｙ

＝＝＝＝１１１１１１１１（（（（χχχχ＋ｙ）＋ｙ）＋ｙ）＋ｙ）

χχχχ＋ｙ＋ｙ＋ｙ＋ｙはははは整数整数整数整数だからだからだからだから，，，，１１１１１１１１（（（（χχχχ＋ｙ）＋ｙ）＋ｙ）＋ｙ）はははは１１１１１１１１のののの倍数倍数倍数倍数であるであるであるである。。。。

したがってしたがってしたがってしたがって，，，，２２２２けたのけたのけたのけたの自然数自然数自然数自然数とととと，，，，そのそのそのその数数数数のののの一一一一のののの位位位位のののの数字数字数字数字とととと十十十十のののの位位位位のののの数字数字数字数字をををを入入入入れかえたれかえたれかえたれかえた数数数数

のののの和和和和はははは，，，，１１１１１１１１のののの倍数倍数倍数倍数となるとなるとなるとなる。。。。

２ 半径ｒの円があります。この円の半径を２倍にすると，面積は何倍になりますか。また，半

径を
１
にするとどうなりますか。半径ｒを使って説明しなさい。

２

半径半径半径半径ｒｒｒｒのののの円円円円のののの面積面積面積面積はははは，ｒ，ｒ，ｒ，ｒ××××ｒｒｒｒ××××ππππ＝＝＝＝ππππｒｒｒｒ２２２２

半径半径半径半径をををを２２２２倍倍倍倍にするとにするとにするとにすると，，，，２２２２ｒｒｒｒ××××２２２２ｒｒｒｒ××××ππππ＝＝＝＝４４４４ππππｒｒｒｒ２２２２

したがってしたがってしたがってしたがって，，，，半径半径半径半径をををを２２２２倍倍倍倍にするとにするとにするとにすると面積面積面積面積はははは４４４４倍倍倍倍になるになるになるになる。。。。

半径半径半径半径をををを
１１１１
にするとにするとにするとにすると，，，，

１１１１
ｒｒｒｒ××××

１１１１
ｒｒｒｒ ×××× ππππ＝＝＝＝

１１１１
ππππｒｒｒｒ２２２２

２ ２ ２ ４２ ２ ２ ４２ ２ ２ ４２ ２ ２ ４

したがってしたがってしたがってしたがって，，，，半径半径半径半径をををを
１１１１
倍倍倍倍にするとにするとにするとにすると面積面積面積面積はははは

１１１１
倍倍倍倍になるになるになるになる。。。。

２ ４２ ４２ ４２ ４

３ 次の等式を〔 〕の中の文字について解きなさい。

（１）３χ－４ｙ＋２＝０ 〔ｙ〕 （２）ｎ＝
ａ＋ｂ

〔ａ〕
２

ｙ ＝ｙ ＝ｙ ＝ｙ ＝
３３３３
χχχχ ＋＋＋＋

１１１１
またはまたはまたはまたは ｙ＝ｙ＝ｙ＝ｙ＝

３３３３χχχχ＋＋＋＋２２２２
ａ ＝ａ ＝ａ ＝ａ ＝ ２２２２ｎ－ｂｎ－ｂｎ－ｂｎ－ｂ

４ ２４ ２４ ２４ ２ ４４４４


